



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

Vedoucí knihovny Krumvíř oznamuje, že knihovna bude od 4.9. do 15.9. uzavřena.

Kdo má zájem o ornou půdu, ať volá na tel. č.: 736 255 820 p. Kliková.

Coop Jednota Krumvíř žádá občany, aby neparkovali svá vozidla trvale na parkovišti před prodejnou. Parkoviště je určeno pouze pro zákazníky.

EG.D a.s. čl.sk. E.ON Česká republika a.s. oznamuje občanům, že od pondělí 11.9.2023 do pátku 15.9.2023 v naší obci provádí odečty elektroměrů k ročnímu vyúčtování. Žádáme všechny občany, aby umožnili přístup k elektroměrům, případně napsali výrobní číslo a stav měřidla na lístek s adresou na dveře domu. Připravte si také stavy elektroměrů ze sklepů, garáží, staveb apod. V případě, že odečet nebude možný v daném termínu uskutečnit, lístek s adresou, výrobním číslem a stavem zanechte na OÚ. Za maximální vstřícnost předem děkujeme všem občanům.

MUDr. Oldřich Blanář i zubní MUDr. Blanářová oznamuje, že ve dnech 14 - 15.9. 2023 NEORDINUJE Z DŮVODU DOVOLENÉ.

Drůbežárna Prace bude v sobotu 16. 9. v 8:30 hod. u KD prodávat: mladé kuřice a kohouty, roční slepice, brojlerová kuřata, káčata, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky a dále pak vykupovat králíčí kožky - cena 15 Kč/ks.

Sociální podnik Jasan a Ekofarma PROBIO zve všechny na Pohankovou slavnost, která se uskuteční 16.9. od 10.00 v areálu bývalého JZD ve Velkých Hostěrádkách . Těšit se můžete na živou hudbu, jarmark, program pro děti, prohlídku farmy a spoustu jídla a pití.

EG.D oznamuje, že z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektrické energie ve čtvrtek 21.9.2023 od 7:30h do 17:30h v celé obci Krumvíř mimo novou ulici Rybníček a Pod Kunštátem. Bližší informace na www.egd.cz nebo na tel. č.: 800 22 55 77.

Firma NSDekor se vzorkovou prodejnou v Šardicích nabízí na vybraný kamenný obklad do interiéru a exteriéru 30% slevu.

Firma Naturestone se vzorkovou prodejnou v Šardicích nabízí na vybraný kamenný koberec do interiéru a exteriéru 30% slevu.



HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU